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Oricare alta varianta corecta de rezolvare se va puncta in mod corespunzator

Subiect Solutie Punctaj
1 ’ partial | total
24 :p_Vll
L T,
pYV, _prV, 2,00
]; ]::'xt
V+Vy=V+V,
a) 3
:p:(pll/l+p2l/2j ]::'xt 0725
L L, )+
:>I/1’:I/1 pl(Vl—i_I/Z) ;szr: g pz(V1+Vz) 0,50
pV +p2V2 T pV n PV, T,
L T LT
L=T,=1, 0,25
0+0,=0 1
:>V1CV(T_];)+V2CV(T_Tz):O 0.50
T = pVi+pV, ’
pV  pVs 0,50
LT
, V.+ p,V.
pi=p—
b) Tl(pl 1y P 2] 0,75 3
LT
= Vi + p,V.
Pl =p, PV T Py,
T, (prl " PV, j
U 0,25
W=,
V,=",
¢) AU, +AU, =0 2,00
=>vC, (T-T)+v,C,(T-T,)=0 8’28 3
= aceleasi rezultate ca la punctul a), cu 7, , = 7" gasitlab) ’
Oficiu 1p
Total subiect 1 10p
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Subiect Solutie Punctaj
2 ’ partial | total
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1,00
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1
0=—(C+G)(TL-T) 1,00
a
=>Q=Co{1+5(Tl+Tz)}(7£—Tl) 030
0
Ar=%
P 0,50
¢) 0+0,+0,=0 1,00
:>l(C(T’)JrC(Tl))(T’—Tl)+l(@+%j(T’—Tz)+
2 2 5 5 1,00
+C,(T'~T,)=0 3
co(1+aT+le(T'—Tl)+lco(1+aT+73j(T'—T2)
~C, = 2 > 2 1,00
T,-T
Oficiu 1p
Total subiect 2 10p
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Subiect Solutie Punctaj
3 ’ partial | total
A 5
T =T,=900K
D\, =T =300K 1,oo
1,00
b G- =>C=— ;
) 2
©) | |Q34 + 0y +0y|
=i 0 0,50
23
vC(T,-T,)+vC, (T, - T,)+VRI, In’2
| v 1,00
n=1-=
v, (L,-T,)
L _ 5 L_9
A
n=27,3% 0,50
T
Neanon =1 == 67% 0,50
3
= ncarnot > n 0,50
B 4
a) | 5=60° 2,00
b) B |Apx ~myv(1-cosS)  my 2,00
el AL At 2t
Oficiu 1p
Total subiect 3 10p
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